



Compte rendu du Bureau Directeur de la Ligue d'Ile de France

Du 14 Novembre 2016 à 19h

Au siège de la Ligue d'Ile de France, 1 rue de la Poterie, 93200 SAINT DENIS

<i>Membres du bureau</i>	<i>Présents</i>	<i>Excusés</i>
<i>BEAUSSART Patrick</i>	X	
<i>FREYCENET Pierre</i>	X	
<i>RAY Jacques</i>	X	
<i>ROUSSEAU Didier</i>	X	
<i>THIVET Sylvie</i>	X	
Représentants des Comités Départementaux		
<i>CD 75 MONTAGUT Jean</i>	X	
<i>CD 94 MARCASTEL Claude</i>	X	
Invités		
<i>CHAOUAT Stéphane</i>		X
<i>SOUMAH Marc-Angelo</i>	X	

1- Approbation du compte rendu du Bureau Directeur du 5 Septembre 2016

Le compte rendu du Bureau Directeur du 5 septembre 2016 est présenté par le Président et soumis au vote. Jean MONTAGUT étant absent ne vote pas. Claude Marcastel n'ayant pas participé à la réunion s'abstient.

Nombre de voix : 6

Pour : 5

Abstention : 1

2- Point financier

Jacques RAY présente le point financier. Les factures aux départements sont parties la semaine dernière. Les paiements sont enregistrés de manière continue. Certains départements n'ont pas réglé à ce jour leur facture.

Cela met la Ligue dans une situation délicate sachant que plusieurs factures restent en attente de paiement auprès de la Fédération.

Une relance sera faite afin d'avoir plus d'information sur la situation.

Le Président présente une nouvelle présentation du budget qui permettra d'avoir plus de lisibilité sur les grandes masses.

Une double présentation sera faite : une présentation comptable habituelle et une présentation analytique.

Le CREPS de Chatenay-Malabry a payé le reliquat des sommes dues des 2 dernières années.
La négociation sur la facture de Fontenay aux Roses est en cours.

3- Les pénalités du championnat de Paris

Il y a eu des changements au niveau des pénalités sur le championnat de Paris suite à la dernière réunion de la CSR.

L'envoi des pénalités aux clubs sera centralisé à la Ligue et non plus par les responsables des poules.

Il y a une perte nette au niveau des inscriptions d'une trentaine de clubs par rapport à l'an dernier. Ce qui représente une perte financière aux alentours de 1500€.

Le Président demande s'il ne faut pas réfléchir aux causes de cette baisse chronique et à une nouvelle formule pour relancer l'intérêt pour cette compétition.

Le jour de la compétition (vendredi) et le nombre de kilomètres sont des obstacles au développement de cette compétition.

Un groupe de travail sur ce thème pourra être mis en place avec, dans un premier temps, la réalisation d'un état des lieux via un questionnaire.

4- Point administratif

Composition des commissions:

Alain BERTRAND intègrera la commission technique.

Le jury d'appel régional est en cours de mise en place. Jacques Harbonn et Jean-Claude Cornillon sont volontaires pour intégrer cette commission.

La majorité des commissions sont constituées.

Procédure d'achat :

L'objectif est de définir les personnes habilitées à réaliser les achats et cela par palier de prix.

Une différenciation sera faite entre les achats qui s'appuient sur un contrat et les autres achats qui nécessitent la mise en place de paliers.

Tous les achats devront être vus par Didier Rousseau et Jacques Ray.

Les dépenses qui concernent les travaux et contrats seront validées par le Bureau Directeur.

Jacques Ray présente les actions qui ont été réalisées pour le remplacement du minibus du Pôle Espoirs.

Le minibus sera rendu en l'état suite à une demande de la société de location. Le coût estimé du retour n'est pas encore défini. Le concessionnaire, qui a facilité nos relations avec le loueur, envisage de se porter acquéreur du véhicule afin de limiter les coûts des réparations.

Un coût des réparations/entretien du nouveau véhicule sera à provisionner sur le prochain budget.

Pitney Bowles :

Une proposition de nouveau matériel moins coûteux a été faite.

La rupture de contrat peut être envisagée afin d'utiliser des solutions en ligne.

Le passage du facteur pour la collecte des plis pourrait être conservé.

Les nouveaux statuts :

Un retour de la Fédération a été reçu concernant les questions relevées lors de la dernière AG.

Les membres de droit sont maintenant autorisés à voter pour l'élection du Président. Les textes ont été rédigés dans ce sens.

Concernant la comptabilisation des bulletins blancs, cela reste encore trouble. Les bulletins blancs doivent être signalés mais ne pèsent pas dans le décompte des résultats.

Les mutations exceptionnelles :

Une procédure a été réalisée afin de clarifier le fonctionnement pour tout le monde. La procédure est adaptée pour les +1300 points et sera présentée au Comité Directeur.

Les licenciés :

Par rapport à l'an dernier, nous sommes sur des chiffres similaires aux mêmes périodes (14 272 licenciés traditionnels).

Il est à noter une avance de 1000 licences promotionnelles en plus par rapport l'an dernier (22900).

Rapport du COPREDIF

COFREDIF : Il y a eu une première réunion au cours de laquelle Claude Marcastel a été élu Président de cette commission. Les présidents des Comités sont volontaires pour travailler ensemble avec la Ligue. Il a été décidé de créer une cellule de réflexion sur le développement féminin. Une liste des techniciens a été demandée aux comités départementaux afin que la commission formation puisse créer un sondage sur leur besoin.

Lors de la prochaine réunion, un intervenant sur le Ping 4-7 ans sera invité.

Il a été relevé un problème de coût des arbitres au niveau de la N2 entre le coût réel et l'indemnisation fédérale.

5- Branche sportive

Le thème du championnat de Paris a déjà été abordé.

Marie-Thérèse Angée est seule pour organiser le critérium fédéral. Il serait souhaitable qu'une deuxième personne soit formée pour gérer cette compétition.

Une annonce sur le site internet sera faite pour un appel à candidature afin qu'un bénévole soit formé à gérer cette compétition.

6- Activités Branche Technique

Deux rencontres ont eu lieu avec les techniciens. La commission technique est en cours de constitution.

Des rencontres régulières auront lieu avec les techniciens.

Une rencontre avec le CREPS a eu lieu afin de rapatrier tous les membres du Pôle sur le même site à Chatenay-Malabry.

La semaine prochaine, est prévue une rencontre avec le DTN pour le soutien des athlètes du Pôle.

7- Activités Branche Formation

Le sondage pour la formation continue des entraîneurs est prêt. Sur la réflexion féminine, la Ligue reste en attente de réponses de départements (77, 95) qui doivent désigner leurs représentants. Concernant les retours sur les listes des entraîneurs départementaux, nous restons dans l'attente de la réponse du 75.

Les résultats du sondage dirigeants sont en cours de traitement.

8- Activités Branche Développement

Le Ping 4-7 ans est un axe de développement de la Ligue.

Informez les Clubs qui ne font pas du 4-7 ans et les accompagner dans cette démarche.

Les autres actions de développement de la fédération feront également l'objet d'une démarche régionale.

Un rendez-vous avec le vice-président de la ligue IDF de Sport Adapté est prévu pour la semaine prochaine.

Des actions seront à mettre en place afin de se rapprocher des fédérations affinitaires.

9- Informations générales

Le Conseil Régional a demandé à la ligue des informations sur les emplois créés en Île-de-France au sein des structures du Tennis de Table. Une enquête va être lancée auprès des Clubs et des Comités Départementaux. Des croisements d'information budgétaire seront réalisés entre les différentes institutions.

La DRJSCS a lancé les Projets territoriaux concertés (PTC). Les projets de développement des ligues seront toujours pluriannuels et devront être concertés avec les départements. Il faut dégager 3 axes principaux sur le développement régional. Le versement des subventions du CNDS sera conditionné aux projets rendus.

10- Questions diverses

Il est relevé le besoin d'avoir une information en direction des Clubs pour les informer de l'action de Ligue.

Fin du bureau directeur à 21h15.

Le Président
Patrick BEAUSSART



Le Secrétaire Général
Didier ROUSSEAU

